



## Tisztelt Ügyfelünk!

Örömmel tájékoztatom a Servantes Integrált Vállalatirányítási Szoftverrendszer legújabb frissítéséről. A frissített szoftver telepítése után a következő belépéskor már automatikusan az új verzió fogadja Önt.

Jelen frissítési értesítőnkben szeretnénk tájékoztatni a Servantes Rendszer **Főkönyv, Pénzügy, Készlet, Univerzális számlázó, Vizes számlázó moduljait** érintő változásokról és fejlesztésekről. Az egyes modulok verziószámai az alábbiak szerint változtak:

Főkönyv: V-4.09

Pénzügy: V-3.73

Eszköz: V-3.50

Készlet: V-4.14

Univerzális számla: V-3.98

Kommunális számla: V-9.59

Vizes számla: V-3.3b230126

**A nagyobb adatbázisoknál a frissítés sokáig tarthat. Kérjük, hogy ne szakítsák meg a frissítési folyamatot akkor sem, ha a Windows „a program nem válaszol” üzenet panelt adja fel.**

## Főkönyv modult érintő változások

### 1.) Újdonság!

A *Kontírozás / Feladott tételek / Import tételek* menüpontban ezentúl feldolgozható a számlázó programokból kinyerhető „Adóhatósági ellenőrzési adatszolgáltatás” XML állománya. Ehhez az [Import fájl kiválasztás és feldolgozás] gomb megnyomása után az *Import fájl keresése* ablakban a *Fájltípust* állítsuk át a \*.xml lehetőségre, majd így keressük ki és válasszuk ki az



importálni kívánt adatállományt. A feldolgozás módját itt is kiválaszthatjuk, mint a NAV Online számla rendszerből történő importáláskor. A számla soronkénti feldolgozáshoz az [Igen], az áfa összesítő szerinti feldolgozáshoz a [Nem] gombot kell megnyomnunk. A továbbiak megegyeznek az eddigi importálási folyamattal.

## **2.) Újdonság!**

A közvetlen könyvelésnél a [NAV ONLINE számla adat import] gomb és az import tételek fogadásánál a [NAV ONLINE számla rendszerből importálás] gomb után megjelenő kereső ablakban ezentúl, jelölés után, lehetőségünk van a számla keltén kívül a teljesítés keltére is szűrni.

## **Pénzügy modult érintő változások**

### **1.) Újdonság!**

A *Nyomtatás / Pénzügyi nyomtatványok / Szállítói egyéb nyomtatványok / Egyenlegközlő – visszaigazoló levél* menüpontban ezentúl beállíthatjuk, hogy az egyenlegközlő levelekben csak a tartozást mutató számlák szerepeljenek, vagy minden tétel.

## **Készlet modult érintő változások**

### **1.) Változás!**

Bevételezés rögzítésekor a [Szállítóhoz tartozó rendelések keresése] gomb használatakor megjelenő szűrő ablakba bekerült egy Valutanem választó lehetőség. Amennyiben a bevételezés felvitele ablakban a valutanemet HUF értéken hagyjuk, akkor a rendelések keresésekor tudunk további szűrést alkalmazni a valutanemre, ha viszont a rendelések keresése előtt kiválasztjuk a megfelelő valutanemet, akkor a rendelések keresésekor már csak az adott valutanemnek megfelelő rendeléseket listázza ki a program.



## Univerzális számlázó modul érintő változások

### 1.) Újdonság!

A számlakészítés során, a [További paraméter adatok] gombon belül ezentúl jelölhetjük, hogy egy adott csatolt vagy hivatkozott dokumentumot szeretnénk-e a számláról küldendő e-mail csatolmányként elküldeni. Ha a hivatkozott fájl nem érhető el az adott gépről az e-mail küldés pillanatában, akkor erről tájékoztat minket a program, viszont a számlát tartalmazó levél ettől még elküldésre kerül.

## Vizes számlázó modul érintő változások

### 1.) Változás!

Szoftverfejlesztő céggként a NAV-tól kaptunk egy összesített statisztikát, hogy az ügyfeleink által, a Servantes-ből beküldött számla adatszolgáltatásokban és egyéb műveletekben (pl.: adószám ellenőrzés) milyen hibák fordultak elő a tavalyi évben. A lista anonim, csupán a típushibákat és gyakoriságukat részletezi.

A helyes adatszolgáltatás érdekében újabb fejlesztést végeztünk a számlázó modulba, miszerint nem készíthetünk számlát, ha a számla kelte nagyobb, mint a számlakészítés napja +1 év.

**Továbbá a NAV statisztikája alapján sok olyan számla készült, melyben a vevő adószáma helytelen vagy nem élő, ezért szeretnénk felhívni az Önök figyelmét arra, hogy a programban többféle adószám ellenőrzési funkció is megtalálható. Használható a partner adatai között az adószám melletti ellenőrző gomb, valamint ha rendelkezik jogosultsággal az Univerzális vagy Készlet modulhoz, akkor ezen modulokban a *Karbantartás / Felhasználói menüpont / Partnerek NAV adószám ellenőrzése* menüpont is futtatható.**



Servantes®

Amennyiben a frissítéssel kapcsolatos technikai kérdése van, keresse informatikus kollégánkat a +36 1 273 3316 telefonszámon, és válassza az "Informatikai segítségnyújtás" lehetőséget.

Amennyiben a program használatával kapcsolatos kérdése van, forduljon az ügyfélszolgálatunkhoz ugyanezen telefonszámon vagy a <https://servantes.hu/ugyfelszolgalat/> oldalunkon keresztül.

További szép napot és jó munkát kívánunk Önnek!

Budapest, 2023. március 3.

Üdvözlettel:

Czinege Gábor  
szoftvertanácsadó